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Otav o smuévwy, uetatomi{etal Alyo!

O aymyog KA éyel pnrog £=1m, palo m=0,2kg ko avtiotoon R=2Q kot ™
ypovikn otiypn t=0 apnvetal vo kivndel katokopuea, OTWOS GTO SN0, HECH
o€ 0p1LovTio opoyevEG LayvnTiko medio éviaong B=1T, og emaen pe toug dvo
KOTAKOPLVPOVS GTOAOVG, Y®Pig TP1Péc. Atvovion Ri=3Q, o1 katakdpv@ol oTO-
Aot dev mapovctalovv avtictaot, evd g=10m/s. Metd and Aiyo, T otiypn
t1 0 ayoyog KA éxst otrypaio smitdyovon oa=6m/s?.
1) o v mopoandve otiypn {ntodvrat:
o) H toydtmrta tov aywyod KA.

B) O pvBuog pe Tov omoio Tapayetol Bepuotnta otov aviiotatn Ri.
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v) Ot puBpoi petafoAng g KvNTIKNAG Kot TNG SLVOULIKNAG EVEPYELNS TOV 0y@YoV, KM Kol 1 1oY0g TG

dvvaung Laplace mov ackeitonl otov ayoyd KA.

ii) Tn otiypn t1 KAeivovpe to S1okdTTN O, TOPEUPAAALOVTOG GTO KUKAMLO TO WO0VIKO GUTEPOUETPO, TOV POii-

VETOL GTO GYT|LLOL.

o) [Towo ) €voeiEn Tov apmepoUETPOL OUECHOG LETE TO KAEIGULO TOV S1OKOTTTN;

B) ITowog o avtioTotyog puOudg pe To omoiog Tapdystot BeppodtnTo oTov avtiotdrn Ri;

v) Na vroroyiotei n emitdyvvon tov aymyod KA v ypovikn otiyun tr=ti+2s.

Amavrnyon:

Moig apyicel va méptel o aywyog KA, Ba eppaviotel mévo tov po HEA
AOYO EMOY®YNG, UE TOAKOTNTO OT®MG GTO OYNUA, 0@oD B0 TPEmeL To NAe-
KTPKO pevpa va Exel popd amd 10 K—A, yiati puévo tote n dvvaun Laplace
7ov Bo aokn Ol TAV® TOL 0o TO POy TIKO TTEdT0, B0 EXEL POPA TPOG TOL TAV®,
tetvovtog va avtiotadel oty kivnon tov oywyov.

i)  Amod tov Ogpelddn vopo g dSuvopikng Yo tov aymyo KA, m otiyun ti

moipvouyLE:
2F, =ma, »>mg—-F, =ma; > mg—Bl,{ =ma, -

_m(g—a;) 0,2(10-6)

[1
Bl 1-1

A=0,84

o) Ao Tov vopo tov Ohm yio KAE16TO KOKA®LO, Yio TN GTUYUR ti, TOiPVOLLLE:

__E 1= Bul
R+ R, R+R,

I;(R+R)) 0,8(2+3)
Bl I

1

U =

L m

m/s=4m/s
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B) Amo tov vopo tov Joule Yo tov avtiotdtn R maipvovpue:

dc% =P =IR,=0,8-3J/s=192J /s

v) To pétpo g dvvaung Laplace, eldyiota mpv 1o kheioo tov dlakomTn, TN oTiyun ti £yl HETpo:
FL,] :BIIE :]'0,8'1N=0,8N

Omndte Yo Tovg {nTovpevovg pubuovg, Ba Exovue:

d_K_|2F|-|dy|-auv00
dt dt
ci,—[f=(0,2-10—0,8)-4J/S=4,8J/S

=|2F|-|UJ| =(mg—FLJ)-UJ —

AU _ W g o] =~0,2-10-47 / s=-8J /s
i di

P, =—|F, | |v|=-0,8-4w ==32w

il) A@ov T0 aumEPOUETPO ElvaL 1OOVIKO, EYEL UNOEVIKT ECOTEPIKT OVTIOTAGT], OTOTE R,
eni TG ovGiog PPaYLKLKAMVOLLE TNV «INY», ONAadn Tov aywyd KA, omdte o i — W
aVTIOTATNG TaOEL va dlappéetar omd pevpa (1 Téon ota Akpo Tov unodeviletan), —A@t
T0 0m0i0 SIEPYETAL OTTO TO AUTEPOUETPO. F; L24 b
o) H évoeién tov apmepopétpov, Ba givar ion pe 1o pedpo Ppayvkdkiwoong: % ]::i _Iﬁ, A
ﬂ=§=B;1£=%A=2A iy @B

B) Mg Bdon to TporyoOUEVD O AVTIOTATNG OEV dlappEeTal omd peHLO, OTOTE Kol
dev mopayetal OepuoTTa TAVD TOL.
a9 _
dt
v) MoMg kheicovpe To dokomTn, 0ARALEL 1] £€VTOOT) TOV PEVIATOC OV dtappEet Tov aymyod KA, ondte oh-
Aalet kan to pétpo g duvaung Laplace mov d€yetort amd To poyvnTiko medio.

Omndte amd 1o 2° vopo tov Nedvtwva fpickovpe:
2F,=ma, >mg—F; , =ma, —>
_0,2-10-2

0
T

O aywyoc Ba cuveyioet dnAadn v kivnon tov pe otabepr| TaydTNTO, EKTEADVTOG ELOVYPAUUT OLOAN

kivnon, yopig va &gl Kamowo emttéyvvon!
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YAtko Quotkng-Xnueiacg
1'wati o va popadleoar mpdyuara, ivar #ahd yia dhovg. ...

Empéreia:

Awovions Mapyopnyg
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